

创益青年分享会暨就业推介会成功举办

2018年1月24日，由云南大学民族学与社会学学院社会工作研究所、昆明市西山区云创服务—学习发展研究中心、云南大学—香港理工大学设计与社会发展研究中心主办的“创益青年分享会暨就业推介会”在云南大学文渊楼919多功能厅圆满举行。



来自云南大学、云南农业大学等5所高校的12位社会工作相关专业学生，从2017年初进入多家公益机构联合培养青年公益人才的“创益青年同行计划”以来，扎根社区经过了5-10个月的专业实践和训练，在分享会上交出了一份完美的成长答卷。云南10余家公益机构的负责人和各高校老师来到现场见证了青年们的成长与感悟，纷纷向临近毕业的创益青年们抛出橄榄枝，表达珍惜和意欲吸纳人才的心。



创益青年们一一分享自己的实践经历，从社工专业理论学习到实践的锻炼，拓展到对于社工行业的深入认识，过程有苦有痛更有发现和收获。如何从课堂上的小组、个案、社区工作理论知识转化到实际可用的实务技能，是一个不简单的过程，也很漫长。学生们从第一次进入服务对象家庭走访的不知所措，到可以与服务对象建立深厚的关系回应对方需求；从协助社区活动的开展到可以独立策划一个大型活动，再到自己独立设计、实施和管理项目的尝试；从只知道个案、小组、社区的工作方法，到全方位了解和体验一个社工机构的服务、行政、财务工作。加入创益青年同行计划让青年们以可见的速度在成长着，也愈加明晰了对未来的憧憬和职业规划。

培养项目主办方也根据各位青年人的特质，为每个人颁发了一份特殊的奖状，鼓励青年们继续保持坚韧的品格，不断学习，追赶人生每一个朝阳的上进心，同时不忘保持内心的安稳和丰富的想象力，继续关注弱势群体，保有社会责任感、为困境群体发声的担当。

大部分创益青年在经过这段历练之后，更加坚定了走社会工作的职业道路，将自己的未来发展与社会的发展紧密结合，部分学生也打算回到家乡的村庄，以所学和积累的资源，扎根家乡守望乡村发展。参会公益机构的负责人对大家的分享进行了反馈，感慨现代年轻人有关怀、有担当、有思考的一面，并介绍了各自的机构情况和用人需求。

创益青年分享会使青年们自信地展示了自己的实践经历和思考,也促进了高校毕业生与对口单位间的深入互动,将高校教育与云南社会工作行业的人才培养和输送进行了有效结合。

